



19 октября 10а класс посетил Мариинский дворец. Экскур

---

Мариинский дворец - один из наиболее характерных памятников русского зодчества 40-х годов XIX столетия, построен по проекту архитектора А. И. Штакеншнейдера, для дочери императора Николая I - великой княжны Марии Николаевны, в замужестве герцогиня Лейхтенбергская. До Февральской революции - место работы Государственного совета Российской Империи. В марте - июле 1917 М. д. был резиденцией Врем. правительства, с октября 1917 в нем работал Высший совет народного хозяйства. С лета 1918 в Мариинском дворце располагались различные

советские

учреждения, в 1930-х гг. – Ленинградская

промышленная

академия. В годы Великой

Отечественной

войны 1941-45 во дворце развернут госпиталь; здание пострадало от попаданий снарядов и авиабомб. В 1945 после ремонта в Мариинском

дворце разместился Ленсовет. В 1960-70-х гг. осуществлена комплексная реставрация интерьеров. Ныне - резиденция Законодательного собрания СПб.

Ребят провели по залам, показали рабочие места наших депутатов, оснащенные по последнему слову техники. Немало удивления вызвала галерея почетных граждан города. Ученики увидели два знакомых лица: В.В.Путина и Дика Адвоката. Прощаясь, выразили пожелание прийти еще раз...

